YrtoAoylotikad @UAAa

Ta dnuodléotepa mpoypdppata ya tnv dSnuloupyla kal eneepyacia Aoylotikwv GUAAwWY elval To
Microsoft Excel, to OpenOffice Calc kaito LibreOffice Calc.

1. Tueivon ta untoAoylotika GpUAAa;

To Ymoloylotikd DUAAO elval éva MPOYypOppa TTOU pag SLEUKOAUVEL va KOTNYOPLOTIOL\CGOULE Ta
Se60UEVA LG, VO T TAELVOUOOU LUE [IE OTIOLO TPOTIO BEAOULE, VO KAVOULE CUVBETOUG UTTOAOYLOUOUC,
va SNULOUPYNOOUE YPOPLKEG TOPACTACELG K.l

Otav apyloete va epyalecte HE KAMOLO QMO TO TIPOYPAUUOTO UTIOAOYLOTIKWY GUAAWV Tou
avadépbnke mapandavw dnuloupyeital éva véo BiBAlo epyaciag. To BiBAio Epyaciag mepléxet
ouvnBwg tpia ¢pUAa epyaciag: QUAAo 1, QuAdo 2, ®UAio 3. Eva DUAO epyaaciag amoteAeital and
oclpéc (rows) kat oThAeg (columns). H kaBe oelpd cupBoliletal pe éva aplBud kat n kabs otnAn ue
£va f 6Uo ypappata. Ot ypappég Kat ol oTAAEG Snuloupyouv Ta keAld (cells) kaBe éva amo ta onoia
TalpVeL To GVopa TOU o TN YPAUUA KoL Th GTAAN 0TV omola aVAKEL.

2. Ewaywyn Kal 510pOwon de6opuévwv og Eva KeAL

Erudéyoupe oe molo keAl B€Aou e va ypdoupe kot To SLaAéyou e £(Te Pe TO TTOVTIKL LOC, ELTE UE T
BeAakia oto MANKTPoAOyLo. Elodyoupe Ta Sedopéva pag Kal matape Enter. Av 1o KeAL €L dN kAol
SeSopéva LE aUTO ToV TPOTIO ofrvovtal Kal ypddovtal Ta Kawvoupyla. STy nmepintwaon mou B€houpe
va ipooBEcoupe KATL o€ €va KeAl xwplc va xaoel Ta dedopéva Tou £xel N6n matape F2 adou to
ETUAEEOUE 1 KAVOUME 2 KALK HE TO TOVTIKL MOG apyd. Twpa UMOPOULE VO TPOTIOTOL|COUUE Ta
Sebouéva Tou KeALou.

3. Mopdomnoinon KeAiwv — Mivakwv

- Me auto to epyaleio yepiloupe To.
Calibri -1 - AN Py veutouy

ETUAEYUEVO KEALA LE TO XPWHA TNG
B I O~ {}‘f OpECKELAC HaG.
i

MpoppoTd a

Me autd To epyaleio pnmopoUpe va eMAEEOUE TL TUTIO
TIEPLYPAUUOTOC Oa £X0UV TA KEALA TIOU €XOUE ETUAEEEL

Ma Aentouepn pop@omnoinan twv KeALWY, apou emiAeéw ta keAtd mou F€Aw matdw Se&l kALK Kot

UETA Loppomoinan KeAlwv. Ekel Eyw mMOAAEG emIAOYEC TOU apopoUV aToV TUo SE60UEVWY, TNV

otTolylon, otnV YPOoULATOOELOd, TO TEPLYPOULA, TO VEULOUO KAL TNV Tpoataoia Twv SESoUEVWV.

4. TMpageg uéoa o€ KeAL Tou AoylotikoU ¢pUAAoU

Y€ KAOe KeEAL LTOPOULE VO KAVOULLE OPLOUNTLKEG TIPAEELG TIATWVTOG « = » KOl LETA TOUG aplOpoUG Kot
TOUC avtiotoLyoug TEAEOTEG (+,-,%,/), Balovtag mapevOEaelc Omou xpelaletal.



5. Mpageig peta mePLEXOUEVOU KEALWV

JTa MPOYPAUUATA EMECEPYATLAG UTTOAOYLOTIKWY GUAAWVY UTTOPW VO KAVW TIPAEELG HeTED
TLEPLEXOUEVWV KEALWV WG EENG

® 310 KeAi mou BEAW To amotéAeopa TNG MPAEELS mATAwW To cUUPOAO =
Katormiv SLoAéyw JE TO TOVTiKL LOU TO KEAL TToU TiepLEXEL TOL SeSopEVa TTOU BEAW va
ENMELEPYAOTW
2Tn ouveéxela To cUHPOAO TN TPAENG Tou BEAW (+-/%*)

o Katormw to keAl pe ta umohouna Sedopéva Kal TEAOG matdw Enter

6. Anuoupyia amAng ocuvaptnong

Y& éva oUVOAO KeEALWV Kol epOcov £xouv aplBuNTIKA dedopéva, Umopw vo urtoAoyiow to abpoloua
TOUG, TO LLKPOTEPO, TO LEYOAUTEPO KaL TO LECO OPO UE TN XpHon piag anAng ocuvdptnong.

Py

Me auTo To gpyaldeio Staléyw mola cuvaptTnon eMBUUW KO KATOTTILY
ETMAEYW WUE TO TOVTIKL poU amd Tmola KeAld BéAw va Pyel to
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7. AAAayn pey€Ooug ypapuwy — oThAWV

Mo va aAAGEw to péyebog piag ypapupng n pia otning Balw tov
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“ipog: 25,50 (34 pivels)

8. Evowpatwpéveg Aioteg

Ta mpoypAppota UMOAOYLOTIKWY GUAAWY SLABETOUV EVOWUATWUEVEG ALOTEC UE T MEPEG TNG
£BSOUASEG, TOUC UNVEG TOU XPOVOU, K.0.. MTTOPOUE VA XPNOLULOTIOL|COULLE TG EVOWUOTWHEVEG ALOTEC,
ypadovtag ta Suo mpwrta otolxeia Tng. Katdmiy, Tonobetolpe Tov SIKTN TOU TTOVTIKIOU OTNV KATW
6e€1a ywvia Kal o€pvoule yLo 600 XpeLaleTal.



